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"ג כסלו תשפ"ג י  

2022דצמבר  07  

 

 592המניין מספר פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן 

 במועצה בות בחדר ישי  30:81בשעה   2221.4.  'אאשר התקיימה ביום 

 
עודד  רותם,    אופירה  ,שמעון שפירא ,  רן קאשי  ,אלי פיינברג  ראש המועצה,  -יובל ארד  נוכחים:  
 (18:37כסיף )נכנסה ב אמיר  אילאיל (,18:31)נכנס ב אלדד הלחמיחלמית, 

 .מנצור  , אביבה איריס ששון ,נאוה קרופפלד לא נכחו:
  – עודד שגב , לשכת מנכ"ל -עינבל מיכלוביץ יוגב  מנכ"ל המועצה, –שלומי דורני  משתתפים:

 .מבקר המועצה
 

 יום: הסדר 

 סקירת ראש המועצה   .1
 בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 .ח"מ עודד חלמית הצעה לסדר – מצב קרן הפיתוח  .3
  80ש"ח. הגדלה בסך  1,550,000הטמנת קו מתח גבוה,  - 549הגדלת תב"ר  .4

 ש"ח. 1,630,000אלש"ח, מקור מימון: קרן פיתוח. סה"כ תב"ר 
 50מקור מימון:  .אלש"ח   100גנרטור לביטחון, בסך  –581פתיחת תב"ר  .5

אלש"ח    25ביטחון,  530העברה מתב"ר  –אלש"ח  25משרד הפנים,  –אלש"ח 
 קרן פיתוח. –

 
 . נייןהמ מן 592מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה   .1
כתמיד אני מבקש בפתיחת הישיבה להזכיר לכולם שהישיבה מצולמת והציבור רואה    :יובל ארד

ושומע את הדברים. אני מבקש מכם לשמור על איפוק וכבוד הדדי במהלך הישיבה. כל אחת  
 ואחד  מחברי המועצה יקבל את רשות הדיבור אם יבקש ולא יגרע דבר מאיש.  

 
 :בראשית הדברים מספר עדכונים

אני מבקש להתייחס תחילה לפרסומים בעקבות ההחלטה המסתמנת להעברת האחריות  
דרכה   -לתוכניות חינוך חיצוניות לרבות התוכניות לשיוויון חברתי ועוד, אני מבקש להבהיר 

צור יגאל  -של תנועת נועם אינה דרכנו וערכיה אינם ערכינו. המועצה המקומית כוכב יאיר
חרונות מתוך כבוד וסובלנות לכל הזרמים בחברה ובקהילה  בראשותי פעלה בכל השנים הא

וכך גם נמשיך. כפי שהובלתי לפני כשנתיים את כניסת ארגון הנוער איגי לפעילות בקהילה  
באופן מכבד ושאינו מתריס, כך נמשיך לקיים את כל התוכניות החינוכיות המתוכננות,  

פי הכוונתה, ונפעל יחד עם  תוכניות שממילא מרביתן מתקיימות במימון המועצה ועל 
המנהיגות החינוכית ומנהלות ומנהל בתי הספר לעודד פלורליזם ושיוויון, תוך מתן מענה לכל  

צור יגאל תמשיך -הקבוצות המרכיבות את קהילת היישוב. המועצה המקומית כוכב יאיר
, על לפעול בסובלנות ובשיוויון, ותגן בכל מקום ובכל זמן תוך הקצאת המשאבים הנדרשים

 חופש הבחירה של הפרט ועל עצמאות מערכת החינוך ביישוב.
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בשבוע שעבר נחתם הסכם בין אשכול רשויות השרון שאני עומד    -הסכם משרד התחבורה 
בראשו ובין משרד התחבורה וחברת נתיבי ישראל. ההסכם הזה מאגד אל תוכו שורה ארוכה  

קטים נוספים לקידום תכנון בנושאים  של פרוייקטים לביצוע בטווח השנתיים הקרובות ופרויי
רשויות האשכול, בהיקף כספי   15של שבילי אופניים, נתיבי תחבורה ציבורית ומסופים, בכלל 

מיליון ש"ח. בין היתר מדובר על ביצוע שביל אופניים מכוכב יאיר לכפר   250 -כולל הנאמד בכ
ק"מ של נתיבי העדפה   60טייבה. בסה"כ כולל ההסכם -סבא שמתחבר לשביל האופניים אייל

 המיועדים לביצוע.   24 -שבילי אופניים אזוריים באורך כולל של כ 7-לתחבורה ציבורית ו
זו הזדמנות להודות לשרת התחבורה היוצאת ח"כ מרב מיכאלי ולמנכ"לית המשרד מיכל  
פרנק על העבודה הצמודה עימן בחודשים האחרונים עד לגיבוש ההסכם, למנכ"ל חברת  

ל ניסים פרץ, לצוות המקצועי במשרד התחבורה ובאשכול רשויות השרון נתיבי ישרא 
ולמנכ"לית האשכול אורית ארליכמן. תודה כמובן גם לעמיתי ראשי הרשויות השותפים 

 לחתימת ההסכם.
 

אני שמח לעדכן את המועצה על זכיית הרשות בפרס החינוך המחוזי של מחוז מרכז, בזכות 
שנים,  4ורצת דרך שמתקיימת במוסדות החינוך ביישוב. לפני הפעילות החינוכית המרשימה ופ

ביום הראשון לכהונתי בתפקיד, פסעתי אל חדר המורים בבית ספר קשת באחת התקופות  
הקשות שהיו כאן והודעתי למורים ולמנהלת בית הספר על הפסקת פעולות האיבה וחידוש  

המורים ומשרד החינוך. מאז   השותפות בין בית הספר, המועצה, הנהגות ההורים, הסתדרות 
פעלנו בנחישות, תוך הקצאת משאבים משמעותית הולכת וגדלה, כדי להצעיד את מערכת  

החינוך שלנו להישגים. הטמענו חדשנות פדגוגית והפכנו לחלוצים ומובילים בהטמעת 
מערכות למידה חדשניות, פתחנו את בתי הספר ללמידה דיגיטלית, הכנסנו עשרות תוכניות  

מנהלות חדשות לבתי הספר שמנהיגות את צוותי החינוך   3ת במימון המועצה, גייסנו חדשו
בשטח, הכנסנו חדשנות לגנים ואתגרנו את הגננות והסייעות במימוש החלומות הפדגוגיים  

שלהן. מצויינות בעיני היא לא מילה גסה והטמענו אותה כערך מרכזי בעשייה החינוכית  
אבל עשינו דרך. ולכן אני שמח שהדברים גם נראים   ,שות ולשפרביישוב. בוודאי יש עוד מה לע

במשרד החינוך. לא יכולנו לעשות זאת ללא השותפות עם מנהלת מחלקת החינוך נורית בר  
לב ובתמיכה מלאה של מפקחות בתי הספר ומנהלת המחוז ורדה אופיר ועל כך תודתי לכולם. 

לנאווה קרופפלד יו"ר משותפת בוועדת  תודה מגיעה גם לכם חבריי חברי המועצה ובמיוחד 
 החינוך,  הפרס הזה הוא גם שלכם. 

 
שבוע לאחר מכן התבשרנו על זכייתה של מנהלת בית הספר נוף צורים רינת פייראיזן 

כמנהלת פורצת דרך במחוז מרכז וכמועמדת לפרס הארצי. התמורות שהובילה רינת יחד עם  
ר והטמעת ערכי רוח המונטיסורי ופיתוח  מחלקת החינוך ובעיקר יחד עם צוות בית הספ

תוכנית ייחודית מסעות בנוף, יצרו סביבת למידה על תחומית וכפי שאמרה מנהלת המחוז  
בתי ספר וראיתי כאן דברים שלא ראיתי    800אני אחראית על  –בביקור האחרון בבית הספר 

להודות לה על  בשום מקום אחר בארץ. אני מבקש מכאן ובשם כל המועצה, לברך את רינת ו 
 עשייתה. 

הזכייה בשני פרסי החינוך האלה מעמידה את המועצה שלנו בשורה הראשונה של רשויות  
 המקדמות את החינוך בתחומן ואנו גאים על כך.  

 
תאגיד המיחזור תמי"ר הודיע למועצה על זכייתה במקום הראשון במדד   –פרס המיחזור 

יזות ובמקום השני, בפער קטן, מבין המועצות  הרשויות בשיפור המשמעותי ביותר במיחזור אר
המקומיות. מיחזור אריזות היה יעד שהצבתי לנו עוד טרם שנכנסתי לתפקיד, לאחר פנייה של  
טבי דינרי אליי בזמנו. יחד עם הוועדה לאיכות סביבה קדמנו את הנושא והשקנו את הפעילות  
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אני גאה בהישגים הללו ובעיקר אני  ביישוב בדיוק לפני שנתיים לאחר מכרזים והכנות ארוכות. 
שמח שלאחר שנים של דשדוש השבנו את המועצה למסלול של הצטיינות, של הובלה, של  

 חדשנות.  
 

בשבוע שעבר התבשרנו כי המועצה דורגה על ידי הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה  – 10למ"ס 
ירוג מתבסס בעיקר , יחד עם הרשויות סביון, כפר שמריהו, עומר ולהבים. הד10בדירוג למס 

  החדהעל מצבם הסוציואקונומי של תושבי היישוב, המתבטא בין היתר גם בעלייה 
והמשמעותית בערך הבתים ביישוב בשנים האחרונות. לעדכון הדירוג בעיקר משמעות 

, על יכולתה של המועצה  9יוקרתית ותדמיתית ולא תהיה לו השפעה כלשהי ששונה מדירוג 
 ממשרדי הממשלה. לקבל או לגייס כספים 

 
  –אני מעדכן את המועצה כי השלמנו באחרונה מספר פרוייקטים שאושרו בשנה האחרונה 

הוקמה מדרכה חדשה לאורך דרך הארץ והוקם מפרץ עצירה לאוטובוסים, להגברת הבטיחות  
של משתמשי הדרך, הושלם פרוייקט החלפת קו מי השתייה ברחוב דן ובמבואות והרחוב  

ורכו )נותרו עוד מעט תיקוני מדרכות וגדרות שיבוצעו בימים הקרובים(, נסלל מחדש לכל א
הושלמה סלילת שבילי האופניים ברחבי היישוב, הושלמו המדרכה והמדרגות החדשים בין  

פארק שמיר לרחוב צרעה. בימים האלה מתבצעות בקצב נמרץ עבודות הפיתוח בשכונה  
ם החוצה את השכונה. בנוסף, אנו  החדשה ובימים הקרובים יושלם קטע רחוב נוף הרי

משלימים את פיתוח הכיכר החדשה ברחוב הפרחים, חודשו המדרגות לגבעת ארץ ישראל, 
הפאמפטרק נמצא בביצוע מתקדם ועוד ועוד. מי שמסתובב ברחבי היישוב רואה את העבודות  

מי האלו בכל פינה והלב מתרחב. אני רוצה להודות לחבריי בהנהלת המועצה ובעיקר לשלו
דורני מנכ"ל המועצה ולאורלי גזברית המועצה המאפשרים לקסם הזה להתרחש, עם הרבה  

 עבודה קשה.  
 עד כאן עדכונים. 

 ( 18:37-כסיף נכנסה ב אמיר )אילאיל 
 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 .שלומי בבקשה  –בקשות לתיקון פרוטוקול  :יובל ארד

על תוצאות  שאני נתתי דיווח ב  - 7בסעיף ,  קודמתתיקון פרוטוקול של ישיבה  :שלומי דורני
 ,  ההתמחרות מכרז ביטוח

מל"ש  1.1לאחר מו"מ בין שתי החברות הגישה חברת הפניקס הצעה בסך של כ"... :אני מצטט
 ₪." 856,000לעומתם חברת איילון הגישה הצעה בסך של 

 . אלש"ח"  743" יש לכתוב:, מל"ש" 1.1במקום: "כ
והם לא   שהצעת הפניקס הייתה כפופה להסתייגויות רבות בפוליסה בנוסף, רוצה לציין  

ולכן יועץ הביטוח  , עומדים בתנאים שאנחנו הצבנו בעת קבלת ההצעות ובהתמחרות שעשינו
  רתעם חבבהתמחרות שלו והתקדמנו   מלצהוקיבלנו את הה פסל את ההצעה של הפניקס

 איילון.
 ל.ולפרוטוקהתיקון ס  ימאושר להכנ -אין  אםיש התנגדות?   :יובל ארד

 
 

 .ח"מ עודד חלמית הצעה לסדר – מצב קרן הפיתוח  .3
 .חבר המועצה עודד חלמית בעניין קרן הפיתוח. בבקשה  –הצעה לסדר  :יובל ארד
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לא    פיתוח,  קרןשל  מצב  האת  ביקשתי    בבוקר  חמישיוב,  ביום רביעיכבר  ביקשתי    :עודד חלמית
את כל   ,עד עכשיו 2014-להוציא לי מ מבין למה? זה בסה"כ לחיצת כפתור, לא רואה אותו פה

מבקש את ריק,  בעצם  עכשיו  הדיון  הסעיפים איך השתנו לאורך השנים של הקרן פיתוח ואז  
, לא יכולים  של הקרן היסטוריהמול העיניים של חברי המועצה את ה אין  אבל הצעת ההחלטה 

 את הרשימה ולכן לא נוכל להתקדם.  יפקתם,, אתם לא סלא סיפקה להתקדם כי המועצה
 קורא את ההצעה לסדר.

 להלן הצעת ההחלטה: 
  2014ראש המועצה וגזברית המועצה יפרטו את מצב קרן הפיתוח של המועצה החל משנת  א.

 חוסרים בישיבת מועצה.  ויציגו את הפערים/
 הבחירות הקרובה. לקראת שנת   2022המועצה מאשרת את מצב הקרן נכון לחודש נובמבר  ב.

 : ענה לךא  – אם לא  מישהו רוצה להתייחס? .דיון :יובל ארד
הנושא שהעלת מורכב ואינו מתאים לטעמי לדיון כאן. החומרים הועברו מהגזברות אל חברת  

ומן הסתם הגיעו גם אליך.  דוח שלם  בספטמבר השנה בפירוט רב    6ביום  אביבה מנצור  המועצה  
 בספטמבר השנה.   18הובהרו במענה נוסף מיום במייל  העל יד שאלות נוספות שנשאלו

 זכותכם.אבל קשה להבין את העניין, חלק מהדברים שהיא שאלה אתה שוב שואל, ולכן 
מניח שזה מחוסר    ,רובם אינם נכונים ואינם מדוייקיםחלקם  הפרטים שציינת והקראת כעת  

 הבנה ובתום לב. 
ואליהן התייחסת התקבלו    2018ב  במועצה הקודמתאומר רק שהחלטות לגבי תב"רים שאושרו  

ככל הנראה ביודעין ללא כיסוי כספי והן נועדו אך ורק לצורכי בחירות,    ,ערב הבחירות הקודמות
, לאישור  בעת כהונתו  ומשלא היה בהן כסף הן מעולם לא הוגשו על ידי ראש המועצה הקודם 

שהם בוטלו הם לא נרשמו  כולכן גם    ולכן הם מעולם לא אושרו, הם גם לא נרשמומשרד הפנים  
 באו לעולם כלל.   לא אילוכלא נודע וכל הדבר הזה   כתנועה בקרן הפיתוח.

 ₪. 4,082,172היא מדויק להיום לשאלתך, יתרת קרנות הפיתוח של הרשות נכון 
על מצבה של קרן הפיתוח    שרצית להעלות  החלטה הצעת ה בלאור זאת, אני סבור שאין צורך  

 המספר מונח לפניכם, מבחינתי אלה הנתונים.שכן זה עניין חשבונאי. 
 .להתייחסבבקשה רוצה אילאיל אמיר כסיף: 

 . ברוכה הבאה -לאילאיל : ארד יובל
  ה מגישים שאילתמסמכים או    יםמבקשברי מועצה  ח שכ  ברוכים הנמצאים.  אילאיל אמיר כסיף:

חברי  כדי ש,  בניירציג אותו  להמן הראוי    ,מסובךאם הוא  מורכב או  הוא  גם אם    , ומבקשים נתון
ולא  בניסיון להבין את המורכבות    ולהסתכל ולהפעיל את מוחם הקודח לעיין    יוכלו המועצה  

מאוד  היינו  ?  מדויק  מדויק או לא נכון,  ,  יודעיםיודעים או לא  שאנחנו  נתון מספרי,  לנו  לשלוף  
בקדנציה  כן  מה היה  ולהבין    לשאול את השאלותנוכל  אנחנו  שמחים לראות את הפירוט, ואז  

לא רציני  בעיני  זה    ,בע"פאת הדברים  מה לא היה בקדנציה הקודמת? ככה לזרוק  ו?  הקודמת
 .ולא מספק
 עוד משהו?  יובל ארד:

ואני    2014משנת    תוספתאח"כ  אביבה ביקשה  ש ברורה,  די  מנוסח בצורה  פה זה  :  עודד חלמית
תוספת, הבנתי שזה לא בעיה בלחיצת כפתור לתת לי, בפועל בחרת   ביקשתיאו ברביעי חמישי  

 לא לתת. 
 לרשות.  ה קרן פיתוח תלא הי  2014ב יובל ארד:

 ?2014: לא היתה קרן פיתוח בעודד חלמית
 ?2019זה משהו חדש שהומצא ב אילאיל אמיר כסיף:

 אבל עובדה שלא נתתם.  .0, 0: אז בדוח תרשמו עודד חלמית
 . מרמ"י נכנסו הכספים  2017וראשית  2016סוף ברק  יובל ארד:

 אז תראו את זה.   להסתיראם אין שום דבר   אילאיל אמיר כסיף:
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 . אנחנו שמחים שבאת לישיבת המועצה – אילאיל  יובל ארד:
 )צעקות( 

 .הוא מציג לכם נתוניםהדיווח מועבר למועצה, זה לא הסתרה,  שלומי דורני:
 . ביקשו מסמךבלי להציג נתונים, פ, "הוא מציג בע אילאיל אמיר כסיף:

 יש פרוטוקול. שלומי דורני:
 זה לא עובד ככה. שלומי,  אילאיל אמיר כסיף:

מאוד    היה לנו ,  למועצה הגעת  שנעדרת  ישיבות    7אחרי  ש שמחים  מאוד    - לאילאיל    יובל ארד:
 , אל תלהיטי את הדברים.כשלא היית רגוע

 אתה עומד על הצעת ההחלטה שלך או שאנחנו יכולים להסיר אותה ולעבור הלאה?  –לעודד 
 .רוצה את זה בכתב, מסמךאני  עודד חלמית:

 תקבל את זה בפרוטוקול. יובל ארד:
 במסמך., לא נתת לי את האפשרות לדון  מסמךאני רוצה  עודד חלמית:

 .  אביבהנמצא אצל המסמך  יובל ארד:
 , אני ביקשתי את התוספת. 2019עד  עודד חלמית:

 מעולם. 2014אביבה לא ביקשה מ יובל ארד:
 .הזה הוצאתי את המסמךלכן ו אני מבקשלכן  עודד חלמית:

 .יכול להיות שתקבל יובל ארד:
 מה זה יכול להיות? אם יבוא להם.. אילאיל אמיר כסיף:

אתה    כרגע ביקשת לדעת מה מצבה של קרן הפיתוח, ניסחת את זה כך.סליחה,    יובל ארד:
 מבקש. 

 .2019הקרן ממצב של מסויים אמרתי שקיבלנו מצב חלקי  עודד חלמית:
יפרטו  ראש המועצה וגזברית המועצה  : "קורא את הצעת ההחלטה של עודד חלמית  יובל ארד:

 .את מצב קרן הפיתוח פרטתי –" את מצב קרן הפיתוח
 .2014החל משנת  עודד חלמית:

 ₪. 4,082,172 עכשיו הנתון הוא,  2014מהחל  יובל ארד:
 .זה התחמקותזה לא פירוט,  אילאיל אמיר כסיף:

 יובל זה התחמקות. עודד חלמית:
 . אליךועבר  אביבה  לא הפירוט נמצא בידך כי הוא הועבר   יובל ארד:

 . 2014אני מבקש מ עודד חלמית:
זה לא מה    2022מה שחשוב ב   תחתונה  בשורה  אבל  ,קודם  את ההשלמהגם  תקבל    יובל ארד:

   .2014שהיה ב
 יש התגלגלות. עודד חלמית:

 . זו יתרת הקרנות -לדעת  ביקשתעל כל פנים  יובל ארד:
 ? הלאהיכולים לעבור עומד על הצעת ההחלטה או שאתה שאלה: 

כסיף: אמיר  ש  אילאיל  שמציעה  המסמכיםתבקש  את  שתקבל  בהצעת    אחרי  לדון  נוכל 
 ההחלטה.

 )צעקות( 
 שיגיד 'החלטתי לא לספק את המידע'.  אילאיל אמיר כסיף:

 מועצה אומר שהוא יקבל.ראש ה שלומי דורני:
 )צעקות( 

 .רוצה לקבל את המסמך עודד חלמית:
 .תקבל  כרגע לא  יובל ארד:

 פירוט או שאתה מסתפק בדיווח שלי? ,פהאתה רוצה לקיים הצבעה על מה שכתבת 
 אני לא מסתפק. עודד חלמית:
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 שאתה מבקש. תקריא את הצעת ההחלטהאז  יובל ארד:
 . החליט שאין לי את המסמכים מול העינייםאני לא יכול ל עודד חלמית:

   ?אתה מסיר את הצעת החלטהאז אני רואה את זה ש  ארד:יובל 
 )צעקות( 

 עודד אתה במסגרת הצעה לסדר, יש לך הצעת החלטה?  יובל ארד:
 ראש המועצה נמנע מלהציג את המסמכיםמציעה להגיד לפרוטוקול שאני    אילאיל אמיר כסיף:

 .שהתבקשו
 . שיציג אותואמר ראש המועצה אלי פיינברג: 

 )צעקות( 
כסיף: אמיר  מ  אילאיל  נמנע  לסדרלההוא  להצעה  אומר  ,  שיב  היה  המועצה  ראש  אם 

 . בישיבה הבאה  יועברו יוצגו בשבועות הקרובים או  שהמסמכים
 אמר לך עכשיו שיעביר לך את המסמך. -עודד : אלדד הלחמי
 הוצאתי מסמך מיוחד כדי לקבל את המסמך.  עודד חלמית:

 )צעקות( 
רוצה  ,  לא נולדהעוד  קרן הפיתוח    2014ב,  2014ביקשת מ  –סליחה חברים, עודד    יובל ארד:

הפירוט  ועד היום,  סתי לתפקיד  ימכנ  2018מ  את כל הפירוט  יש לכםמסמך.    ? תקבללקבל מסמך
 .אליך מאביבה גם עבר
 הגשת.כתוב במסמך שהבנתי שמה שאתה מבקש זה מצבה של קרן הפיתוח, זה מה שאני  

 כתוב פירוט. ף:אילאיל אמיר כסי
 אל תפריעי לי. סליחה  יובל ארד:

 פירוט זה לא שורה תחתונה. אילאיל אמיר כסיף:
 עוברים לסעיף הבא.  יובל ארד:

 
 

  80ש"ח. הגדלה בסך  1,550,000הטמנת קו מתח גבוה,  - 549הגדלת תב"ר  .4
 ש"ח. 1,630,000אלש"ח, מקור מימון: קרן פיתוח. סה"כ תב"ר 

 הטמנת קו מתח גבוה.   549הגדלת תב"ר   –הבא  עיףהס :יובל ארד
בעניין זה המועצה כבר אישרה את התקציב הנדרש לפרוייקט והכספים שולמו לחברת החשמל.  

בגובה    ועל כן נדרשת הגדלת התב"ר  לקראת התארגנות לביצוע דרישה להפרש  קבלנו מחח"י
 צפוי ברבעון הראשון של השנה. . ביצוע הפרוייקטאלש"ח 80ההפרש כ

להטמנת קו מתח    549המועצה מאשרת הגדלת תב"ר  החלטה:  מעלה להצבעה את הצעת ה
אש"ח. מקור מימון: קרן הפיתוח. סה"כ תב"ר    80  - ₪. הגדלה ב  1,550,000גבוה שעומד ע"ס  

1,630,000  .₪ 
 ? קור של ה"התב   זה עודד חלמית:
 קו מתח גבוה בכניסה מצור יגאל  שלומי דורני:

 הגדלה?את ה למה צריך  לא הבנתי  אילאיל אמיר כסיף:
 אלש"ח יותר.  80את זה כי העבודות עולות  הי ביקש"חח שלומי דורני:

 
עודד    ,אלדד הלחמירותם,    אופירה   , שמעון שפירא,רן קאשי,  אלי פיינברג,  יובל ארד:  בעד  7

 .חלמית
 . השתתפה בהצבעהלא  אמיר כסיף אילאיל  
 .ואושרה פה אחד התקבלה  ההצעה
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 50אלש"ח. מקור מימון:   100גנרטור לביטחון, בסך  –581פתיחת תב"ר  .5
אלש"ח    25ביטחון,  530העברה מתב"ר  –אלש"ח  25משרד הפנים,  –אלש"ח 

 קרן פיתוח. –
 גנרטור לביטחון.   – 581פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס :יובל ארד

הישן   הגנרטור  במקום  חירום  לשימוש בשעת  ביטחון  למחלקת  גנרטור חדש  ברכישת  מדובר 
 שנים.   10 -והיה תקול למעלה מ בצור יגאל  שהיה מוצב ליד רחוב דפנה

 דפנה בכוכב יאיר. אילאיל אמיר כסיף:
 בצור יגאל.  רן קאשי:

 צור יגאל?  -דפנה בכוכב יאיר רחובות  2יש  אילאיל אמיר כסיף:
 תודה על התיקון אבל את טועה. כחברת מועצה יהיה ראוי שתכירי את היישוב. יובל ארד:

 )צעקות( 
 שמות. המן הראוי שזה יתוקן בועדת   אילאיל אמיר כסיף:

 ועדת השמות מטפלת בנושא. :אלדד הלחמי
 לא הבנתי איפה זה בכלל  עודד חלמית:

במקום הגנרטור הישן  גנרטור חדש למחלקת ביטחון לשימוש בשעת חירום מדובר ב  יובל ארד:
דפנה רחוב  ליד  מוצב  יגאל  שהיה  מ  בצור  למעלה  תקול  פונה    10  -והיה  כשנה  לפני  שנים. 

גנרטור  לרכישת    הגנרטור הישן ובעקבות פגישות שקיימנו התקבלה הרשאה של משרד הפנים
  .חדש

אש"ח. מקור    100גנרטור ביטחון בסך    581המועצה מאשרת פתיחת תב"ר    : החלטההצעת ה 
 אש"ח מקרן הפיתוח.   25ביטחון,    530אש"ח העברה מתב"ר    25אש"ח משרד הפנים,    50מימון:  

 ?בעצם ? זה שדרותככה ? שיורדצופיםכיוון הרחוב שפונה ל  ,יגאל דפנה בצור  עודד חלמית:
 ור יגאל. דפנה בצ 'זה רח ארד:יובל 

 הוא מספק בקילו וואטים? אוקי, מה   עודד חלמית:
 כל התאורה ההיקפית.  רן קאשי:

 ולגדר.  תאורה בחירוםגנרטור שמחובר ל יובל ארד:
 אלש"ח אנחנו מקבלים. 50שימו לב ש  שלומי דורני:

, למה כרגע צריך אותו?  לא עבדהוא  למעלה מעשור  השאלה שלי: אם    אילאיל אמיר כסיף:
 במשך למעלה מעשור. הסתדרו יופי למה הוא נדרש כרגע? אם 

 : לא היה חירום. אופירה רותם 
 בחירום היו נכנסים לבעיה. ,ור שהיה אמור לעבוד ולא עבדזה גנרט שלומי דורני:

 את הכסף הזה ממשרד הפנים. גייסנו  אנחנו   יובל ארד:
 צורך? . שואלת לאיזה 50ועוד   50גייסתם? קיבלתם  אילאיל אמיר כסיף:

 זה הרבה יותר מכלום ושום דבר.: רן קאשי
 )צעקות( 

 
גנרטור    581המועצה מאשרת פתיחת תב"ר    :החלטהמעלה להצבעה את הצעת ה  :יובל ארד

  530  אש"ח העברה מתב"ר  25אש"ח משרד הפנים,    50אש"ח. מקור מימון:    100ביטחון בסך  
 אש"ח מקרן הפיתוח.  25ביטחון, 

עודד  ,  אלדד הלחמירותם,    אופירה   , שמעון שפירא,רן קאשי,  אלי פיינברג,  יובל ארד:  בעד  7
 .חלמית

 אילאיל אמיר כסיף לא השתתפה בהצבעה. 
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
 



 

8 

 

 תודה רבה. 
 הישיבה ננעלה. 

 

  

                       

         שלומי דורני              יובל ארד                  

      מנכ"ל המועצה             ראש המועצה                   

 


